
総 務 委 員 会 会 議 記 録 

   

１  期 日   令和４年11月15日（火） 

              午前10時06分  開会 

              午前10時11分  閉会 

２ 場 所   第１委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 清水  寛 

            副委員長 芦田 竹彦 

            委   員  荒木慎大郎、木谷 敏勝、 

                 村岡 峰男、森垣 康平、 

                 義本みどり 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員    主幹兼議事係長 山本慎二 

８ 会議に付した事件    正副委員長の互選ほか 

   

             総務臨時委員長 村岡 峰男 

             総務委員長   清水  寛  
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午前１０時０６分開会 

○事務局主幹（山本 慎二） 本日の委員会は、委員

会構成後初の委員会ですので、委員長が選出される

までの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなってお

ります。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は村岡峰男委

員であります。よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） 年長のゆえをもちまし

て、委員会条例第８条第２項の規定により、臨時に

委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいた

します。 

 それでは、ただいまから総務委員会を開会します。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りします。委員長互選の方法についてであり

ますが、投票による場合と指名推選による場合とが

ありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお願

いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 どうぞ。 

○委員（森垣 康平） 清水寛委員を推薦いたします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） ただいま委員長に清水

寛委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、清水寛委員が委員長に当選しました。 

 それでは、暫時休憩します。 

午前１０時０８分休憩 

──────────────────── 

午前１０時０８分再開 

○委員長（清水  寛） それでは、委員会を再開い

たします。 

 本当に私のような若輩者で大丈夫かと心配する

ところでありますけども、ただいまご推薦いただき

ました清水でございます。職責に見合うべくしっか

り頑張っていきたいと思いますので、皆さんどうぞ

よろしくお願いします。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りします。副委員長互選の方法についてであ

りますが、投票による場合と指名推選による場合と

がありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお

伺いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水  寛） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 はい。 

○委員（木谷 敏勝） 芦田委員にお願いしたいと思

います。 

○委員長（清水  寛） ただいま副委員長に芦田竹

彦委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（清水  寛） 異議なしと認めます。よっ

て、芦田竹彦委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長から挨拶をいただきます。 

○委員（芦田 竹彦） 芦田竹彦でございます。総務

委員会の副委員長の指名をいただきましたので、委

員長を支えて、しっかり務めてまいりたいと思いま

す。どうぞ皆様よろしくお願い申し上げます。（拍

手） 

○委員長（清水  寛） よろしくお願いします。 

 次回の委員会の開催につきましてご案内します。 

 １１月１７日木曜日、９時３０分から第１委員会

室において開催したいと思います。内容は、委員会

所管事項の事務概要及び委員会の重点調査事項な

どについてご協議いただく予定ですので、ご出席い

ただきますようお願いいたします。 

 以上をもちまして総務委員会を閉会します。お疲

れさまでした。 

午前１０時１１分閉会 

──────────────────── 


